

ВСТРЕЧА С СОСЕДЯМИ

9 июля — начало гастролей
Пермского драматического театра

СОВСЕМ СКОРО Кировский драматический театр начнет гастролы в Перми, а Пермский драматический — в Кирове. Трудящиеся этих соревнующихся между собой городов не впервые знакомятся с искусством соседей: несколько лет назад такие же гастролы уже были, кроме того, и кировчане часто выступают по пермскому телевидению, и пермяки — по кировскому. Так что знакомство у нас давнее и прочное. И несмотря на это, мы волнуемся перед встречей с вами, дорогие кировчане.

Мы волнуемся и потому, что недавно закончил свою работу Пленум ЦК КПСС, обсудивший вопросы идеологии. Сейчас, как никогда раньше, партия особенно требовательна к своему идейному оружию, к которому относится и театральное искусство.

Пермский драматический театр, понимая свою ответственность перед зрителями, работает над улучшением репертуара, постоянно думает о расширении сферы своего эстетического влияния. Сейчас коллектив нашего театра знакомит грузиников села Пермской области с лучшими работами сезона.

Наши гастролы в Кирове открываются 9 июля в прекрасном помещении драматического театра спектаклем «Третья, патетическая» по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Погодина. Этот спектакль украшает репертуар театра. Пьеса «Третья, патетическая» сейчас очень актуальна: она утверждает бессмертие дела В. И. Ленина, революционную преемственность поколений.

В спектакле заняты лучшие силы театра — народная ар-

тистка РСФСР Л. В. Мосолова, заслуженные артисты РСФСР В. С. Сурикова, С. И. Прищепа и Л. А. Садовский, заслуженный артист Казахской ССР А. Ф. Чепурнов и другие. В роли В. И. Ленина выступает молодой одаренный актер Б. Е. Белов.

Наш театр плодотворно работает с пермскими авторами М. Сторожевой и Л. Давыдычевым, за непродолжительное время родилось три спектакля по пьесам этих драматургов. Один из них — «Будь здоров!» Л. Давыдычева мы привозим к вам. В спектакле, который рассказывает о большой искренней любви и дружбе, много сцен, где зритель с удовольствием посмеется.

Что еще мы покажем в Кирове?

«Палата» — новая драма С. Алешина, написанная на современном материале. Весь спектакль говорит о большой принципиальности в отношении между людьми.

Пьеса А. Н. Островского «Красавец-мужчина» — одна из малондуших на сценах театров. Вы будете первыми зрителями спектакля — увидите его премьеру. Надеемся, что спектакль этот доставит вам удовольствие — ведь это герои, комедийные ситуации, язык А. Н. Островского.

Вы также увидите спектакль «Мэр района Санита» современного итальянского драматурга, режиссера и актера театра

и кино Эдуардо де Фидиппо. В отличие от пьес «Филумена Мартурано», «Ложь на длинных ногах» и других в этом своем произведении автор поднимается до понимания необходимости полного низвержения капиталистического общества. В пьесе яркие характеры, страстные, глубокие споры.

В гастрольном репертуаре спектакль «Лиса и виноград» Г. Фигейредо занимает особое место. Он идет около пяти сезонов с неизменным успехом. В центре пьесы великий баснописец Эзоп.

«Мадридская сталь» Лопе де Вега — одна из новых работ те-

атра. Это веселый спектакль. Спектакль о победе чистой и большой любви, спектакль, развенчивающий ханжество.

Мы покажем также «Отелло» В. Шекспира.

На гастролы в Киров приезжает весь творческий состав театра (главный режиссер В. А. Менчинский, режиссеры И. А. Рабичев и Р. И. Нагорничных, главный художник заслуженный деятель искусств РСФСР И. С. Ломоносов, художник И. В. Шапошникова).

Из Кирова мы выезжаем на гастролы в Ленинград. Вы, кировчане, близкие наши соседи. И мы надеемся на частые с вами встречи — и в театре, и на предприятиях, и в Домах культуры.

И. КОРЧМАРСКАЯ,
главный администратор
Пермского драматического
театра.